

CONSILIUL LOCAL GIURGIU

PROCES - VERBAL *încheiat astăzi, 05 februarie 2015, în ședința extraordinară a Consiliului Local*

Lucrările ședinței încep la ora 10⁰⁰ în prezența a 18 consilieri din numărul total al membrilor Consiliului.

Prin Dispoziția nr.199 din 04 februarie 2015 consilierii au fost invitați la ședința extraordinară a Consiliului local din data 05 februarie 2015, ora 10⁰⁰, care are loc în sala de ședințe proprie din strada București, nr.49-51.

Prezenți:

1. Oprișan Gigi
2. Cepraga Cornel Sorin
3. Popazu Liviu
4. Gâdea Gheorghe
5. Preda Petronela Daniela
6. Bălănean Viorel
7. Vladu Alexandru
8. Pârlea Victor Constantin
9. Cioacă Ionuț
10. Truică Liliana
11. Ilie Clement
12. Ciulacu Mirela
13. Gărgărea Dumitru
14. Dinu Cristina Elena
15. Măroiu Marian
16. Velicu Florian
17. Spoială Slav Gheorghe
18. Badea Ionuț

Absenți:

1. Ciobanu George Daniel
2. Dinu Ionel
3. Cartoian Dan Liviu

Președinte de ședință este domnul Măroiu Marian, ales prin H.C.L. nr.441 din 20 noiembrie 2014.

Domnul consilier Măroiu Marian: Bună ziua stimați colegi! Domnule secretar dacă este cvorumul necesar.

Domnul secretar Roșu Petre: Sunt prezenți 18 consilieri, ședința este legal constituită.

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule președinte, dacă vreți să-mi permiteți să mai introducem pe ordinea de zi încă un punct. Este vorba despre aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la proiectul de investiții cu fonduri europene „Centrul Național de Informare și Promovare Turistică”. Este vorba doar de modificări în structura proiectului și a bugetului. Nu sunt suplimentări nici, a fost aprobat bugetul de 150 de mii de euro. O să scoatem anumite cheltuieli care erau trecute în proiect și o să le ducem pe partea de investiție să fie proiectul mai consistent la partea de investiție. Deci, nu se modifică valoarea proiectului ci doar mișcări în interiorul bugetului.

Domnul consilier Măroiu Marian: Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi cu suplimentarea propusă de domnul primar. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Punctul 1: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru Proiectul „PORTUL VERDE ȘI DE ÎNALTĂ PERFORMANȚĂ GIURGIU – Etapa a II-a – CONSTRUCȚIA”

Domnul consilier Măroiu Marian: Raportul comisiei de buget-finanțe.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Măroiu Marian: Discuții?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, lucrul e foarte bun și să dea Dumnezeu să se realizeze proiectul. Aici am înțeles că și Giurgiu va contribui cu cotă parte la acest proiect cu 15%. În aceste condiții ar veni circa 722 de mii în raport de 6 miliarde 400 valoarea totală a execuției, aş pune întrebarea: Zona Liberă are acești bani să contribuie cu aceste surse de finanțare?

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu este vorba de proiectul Zonei Libere este vorba de proiectul nostru personal în această lucrare Green Port High Performance Giurgiu – noul port cu acces trimodal. Sunt trei parteneri. Partenerul privat Industrial Logistic România care face parte din firma mare Industrial Logistic Lintz care va depune proiect propriu de aproape 15 milioane de euro pentru realizare hală metalică, hală și cu acces trimodal. În acest proiect Primăria Municipiului Giurgiu vine cu un proiect care se va lipi de proiectul acesta, un proiect de 67 de miliarde, aproape 1 milion jumătate de euro. Înseamnă amenajarea zonei respective și în partea dinspre Dunăre și în partea dinspre Zona Liberă. Adică zona aceea verde care nu e verde acum, între Zona Liberă și blocurile feribot și ANL-uri. Deci, acesta este proiectul nostru independent de proiectul Zonei Libere.

Zona Liberă și-au făcut și ei, și-au făcut S.F., și-au făcut un raport de expertiză a cheului și vor veni dumnealor cu proiect ca să-l depună tot în cadrul acestui proiect european. Deci, vor fi trei proiecte, fiecare își va depune proiectul, dar toate se vor depune în același proiect mare sau idee de proiect mare High Performance Green Port Giurgiu.

Zona Liberă așa este, va susține cu 15% proiectul lor de amenajare cheu. La vremea respectivă ne vom uita să vedem dacă dânșii vor avea surse să susțină, dacă vom găsi din cadrul Primăriei pentru că Zona Liberă este a Primăriei, să-i sprijinim cu surse financiare, să le dăm cofinanțarea pentru că se amenajează cheul și se fac drumurile de

acces și oricum Zona Liberă aparține municipalității. Deci, nu este ceva în afară, dacă vor avea surse proprii își vor susține și dumnealor din surse proprii, iar contribuția pe proiectul pe care astăzi îl aprobăm, al Primăriei este de 2%.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Deci, valoarea totală a investițiilor cu care va veni Zona Liberă va fi de 720 de mii de lei dintr-un total de...

Domnul primar Barbu Nicolae: Noi nu vorbim decât de Primărie, nu a intrat proiectul Zonei Libere. Deci, acesta este doar proiectul Primăriei.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, zice: se aprobă parteneriat între...

Domnul primar Barbu Nicolae: E parteneriat, e un proiect mare.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Și Zona Liberă.

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Spoială, v-am explicat, sunt trei proiecte, vor fi trei proiecte. Noi avem deja un parteneriat cu toți trei, fiecare își pregătește bucățica lui de proiect. Noi pregătim acum bucata noastră de proiect. Nu are treabă Zona Liberă. Zona Liberă va veni și dumnealor cu un proiect pe care...

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: E partener...

Domnul primar Barbu Nicolae: E partener, dar nu este în proiectul acesta, în banii aceștia. În banii aceștia sunt doar ai municipalității, e proiectul municipalității, parteneriatul așa s-a numit de la început. E un parteneriat în trei. Noi acum, în cadrul acestui parteneriat cu trei părți, noi venim cu proiectul nostru. Deci, nu intră Zona Liberă, acum discutăm doar de municipalitate.

Doamna Meca Ianca: În cadrul acestui program Sher, ca și în cadrul TNT se stabilesc niște proiecte prioritare. Actualul proiect care încă este implementat în cel finanțat prin TNT, cele 800 de mii de euro în total. A fost încadrat în proiectul prioritar numărul 18 privitor la navigația pe canalul Dunăre-Main-Rin. Pe actualul program pe CEF se stabilesc de asemenea proiecte prioritare, le spun ei, e separat de ceea ce știm pe programele operaționale. E cu totul altfel și finanțarea și modalitatea de abordare. Se stabilesc proiecte prioritare în cadrul cărora recomandă existența unui parteneriat cu mai multe subproiecte, să le spunem. Noi aici nu vorbim decât despre bugetul nostru în calitate de partener. Există un partener în cadrul acestui proiect prioritar, există un parteneriat în cadrul actualului proiect, dar se referea doar la finanțarea prin TNT. Vom face un parteneriat doar pentru finanțarea prin CEF, însă fiecare își are bugetul lui. Nu putem să aprobăm acum, să facem vorbire, decât despre bugetul nostru ca partener în cadrul acestui proiect.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Am înțeles.

Domnul consilier Măroiu Marian: Dacă mai sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

Punctul 2: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Proiectului „PORTUL VERDE ȘI DE ÎNALTĂ PERFORMANȚĂ GIURGIU – Etapa a II-a – CONSTRUCȚIA”, pentru finanțare prin Programul CEF – Connecting Europe Facility

Domnul consilier Măroiu Marian: Raportul comisiei de buget-finanțe.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanțe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Măroiu Marian: Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri?

Punctul 3: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a Listei de Investiții aferente

Domnul consilier Măroiu Marian: Discuții?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, știu că întotdeauna aveți la rubrica 4, rectificarea propusă. Nu figurează nicăieri.

Domnul primar Barbu Nicolae: În planșă?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Da.

Domnul primar Barbu Nicolae: E rectificare în interior. Există.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Întotdeauna când se făcea o rectificare se băga la rubrica 4.

Domnul primar Barbu Nicolae: Este la penultimele pagini, dacă vă uitați, sunt. Este exact modificarea listei, partea de buget, lista de investiții. Deci, ultimele trei pagini.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Nu este.

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, nu, ultimele trei pagini.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Era în structura bugetului aprobat pe capitole și la capitolul care era cu modificare era în coloana 4 trecută modificarea.

Domnul primar Barbu Nicolae: Păi bugetul mare nu suportă modificări, e doar în structura bugetului a proiectului respectiv. Domnule Spoială uitați-vă la ultimele trei pagini.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Știu, dar era întotdeauna ca gândire, prezentată întotdeauna, bugetul general....

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Spoială se mai modifică gândirea dacă e s-o luăm pe gândire. Ne înnoim și noi. În România lucrului bine făcut sunt alte priorități acum.

Domnul consilier Măroiu Marian: Să lăsăm politica la o parte.

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu e politică, a devenit un brand.

Domnul consilier Măroiu Marian: Dacă mai sunt nelămuriri, discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 17 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri? 1 abținere (dl. Velicu Florian).

Vă mulțumesc, declar ședința închisă.

Ședința se încheie la ora 10¹².

P R E Ș E D I N T E,

Măroiu Marian

SECRETAR,

Roșu Petre

ÎNTOCMIT,

Stanciu Violeta